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ROK 2024 OČAMI 
SESTRY V MOBILNOM HOSPICI

Medzi riadkami

	 Keď	mi	položili	otázku	s	akou	výzvou	
som	sa	stretla	minulý	rok,	tak	som	nemusela	
dlho	rozmýšľať.	Pre	mňa	je	každá	návšteva 
u	pacienta	doma,	v	rodine,	výzvou...	Prečo?	
Vyzýva	ma	to	vždy	ku	jedinečnému	prístupu, 
k	otvorenosti	a	počúvaniu	aj	medzi	riadka-
mi.	Pretože	je	dôležité	byť	tam	skutočne	prí-
tomná,	byť	s	nimi	aj	keď	je	to	ťažké...	para-
doxne	vnímam	krásu	toho	všetkého	cez	tú 
ťažkosť	 a	moje	 limity.	Môžem	 tak	nechať	
priestor	Bohu,	aby	mohol	konať	On.	Spomí-
nam	si	na	veľa	rodín,	ktoré	boli	veľmi	vďačné, 
že	majú	komu	zavolať,	poradiť	sa	a	nájsť	pomoc	 

a	oporu.	Tým,	že	sme	24h	denne	na	telefóne	
a	pripravené	na	výjazd,	vedia,	že	na	to	nie	sú	
sami.	Veď	predsa,	vždy	sa	dá	nejako		pomôcť. 
Už	len	tým	byť tu pre toho druhého.	Zmierniť
utrpenie,	 uľaviť,	 ponúknuť	pomocnú	 ruku.
Priala	by	som	si,	aby	sme	mohli	ponúknuť	
rodine	 čo	 najviac	 stráveného	 času	 pri	 ich	
blízkom.	A	 to	práve	 v	 tom	období,	 keď	už	
odchádza, aby to doma zvládli a nemusel 
ísť	nikam.	Aby	mohol	pacient	odísť	pokojne  
a dôstojne doma. 

“Nie	len	k	tomu	čo	tento	svet	opúšťa	je	váš	prístup	cit-
livý,	ale	aj	k	tomu,	čo	stojí	pri	ňom.	Pomáhali	ste	nám	
doma,	 chodili,	 keď	 sme	 potrebovali,	 telefonovali.	 Môj	
otec	začal	pomaly	nachádzať	stratenú	vieru	a	úprim-
ne aj ja. Vďaka vám sa na veci v živote pozerám úplne 
inak, s pokorou a vďakou. Ťažko	sa	hľadajú	tie	správne	
slová, ale tam dakde v srdci sa dačo zmenilo... k lep-
šiemu.”

- Katarína
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“Prístup	je	u	Vás	ku	každému	človeku	individuálny,	či	už	čo	sa	týka	viery	či	neviery,	povahy 
alebo	miery	 do	 akej	 človek	 akceptoval,	 že	 odchádza	 z	 tohto	 sveta.	Môj	 oco	 bol	 v	 tomto 
“tvrdý	 oriešok,”	 jednak	 nemal	 vzťah	 k	 náboženstvu	 a	 jednak	 si	 nepripúšťal,	 že	 zomiera.	 
Napriek	tomu	bol	Váš	prístup	k	nemu	maximálne	citlivý, ľudský a ušitý jemu na mieru. Nie 
som	nejako	nábožensky	založená,	ale	ľudia	čo	tam	pracujú,	má	inšpirovali	a	ukazovali	svojím	
konaním	čo	to	znamená	mať	vieru,	v	Boha,	v	ľudí	a	hlavne	v dobro.	Ďakujem!”

- Sasha

Mobilný hospic 

Poskytujeme	 špecializovanú	 paliatívnu	 starostlivosť	 
v domácom prostredí pacienta dostupnú 24 hodín den-
ne.
lnterdisciplinárny	 tím	 dochádza	 k	 pacientom	 domov	 
a	 umožňuje	 v	 spolupráci	 s	 rodinou,	 aby	 chorý	 mohol 
dôstojne a bezbolestne	 zomrieť	 v	prostredí,	 kde	 sa	 cíti	
dobre.

0901 909 011

ziadosti@hospictn.sk


